Контрольна робота

8 клас

Вільям Шекспір «Гамлет». Сонети
Варіант 2
Початковий рівень
1. Сюжет трагедії «Гамлет» автор взяв:

                   А) із сучасного йому життя;

                   Б)  із античної легенди про божевільного володаря;

                   В) із середньовічної легенди про принца Амлета.
2.   Гамлет був студентом:

                   А) Лондонської академії;
                   Б) Віттенберзького університету;
                   В) Кембріджського університету.
3.      Гамлет найбільше довіряє:
                   А) Полонію;

                   Б) Офелії;

                   В) Гораціо.

4.       Назвіть героя, якого Гамлет убив у четвертій сцені трагедії::
                   А) Гертруда;

                   Б) Клавдій;

                   В) Полоній.
     5.      Пригадайте, як загинула Гертруда:

                   А) випила отруту;

                   Б) покінчила життя самогубством;

                   В) її убив Гамлет;

                   Г) її випадково убив Лаерт.

6.      Лірична героїня сонетів Шекспіра:

                   А) Лаура;

                   Б)  смаглява дама;

                   В) білява дама;
                   Г) Беатріче.
Середній рівень
7. Що таке «шекспірівське питання»? У чому воно полягає?
8. Чому Гамлет вагається помститися Клавдію? Це прояв слабодухості?  Свою думку обґрунтуйте.

Достатній рівень
9. Сонет – це … .

10.    Які проблеми піднімає Шекспір у трагедії «Гамлет»? Чи є вони актуальними? 
Високий рівень
11.    Чому Шекспір завершує свою трагедію описом  смерті головного героя? Невже зло перемогло добро? Свою відповідь обґрунтуйте.
